Anre6bpanuyeckue BbipakxeHus

1. Kakoe U3 cleylolux BIpakeHUi paBHO 55372
B omeeme ykadxcume nomep npasuibHO20 6apuanmd.
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Pemenue.
HpI/I JCJIICHUN CTGHCHCP'I C OAMHAKOBBIMHU OCHOBAHUSMHU HUX IIOKA3aTCJIN BBIYUTAKOTCHA. TaKI/IM o6pa30M,

MIPaBIIILHBII OTBET 1O HOMEpOM 1.

2. Kakoe n3 cienyronmx BelpakeHU paBHo 25 -5"7
B omeeme ykadicume Homep npasuibHo20 6apuanma.

1) 5n+2.
2) 5211.
3) 125"
4) 25"
Pemenue.
Ionw3ysch cBoiicTBaMM CTereHel momydaem: 25-5" = 52.5" = 5277,

IIpaBuIbHBIN OTBET yKa3aH MOA HOMEPOM 1.
c—6)2
3. IIpecTaBbTE BHIPAKEHUE ~———5— B BUJE CTENIEHH C OCHOBAHUEM C.
c

B omeeme yKasicume Homep npasuilibHoco eapuarnma.

1) ¢°

2) P
3) ¢
4) ¢4

Pemenue.

1
Hcnonb3ys hopMyiisl i ¢, b=ty (") = ¢*, nonyuaem:

— (D) B2 3 15

= (676)72. = c .cc=c¢

1
3 c3
IIpaBunBbHBINA OTBET yKa3aH 0] HOMEPOM 2.
—10

X
x+ox—S
B omeeme ykaxcume HoMep npasuibHO20 6apUAHmMa.

4. HpeI[CTaBLTC BBIPAXECHHUE B BUJIC CTCIICHHU C OCHOBAHHECM X.

1) x78
2) x©
3) x7?
4) x!'°



Pemenne.

1
Hcnone3ys popMyibt p— ¢, - c? = P nonyuaem:
~10 ~10 ~10
X _ _ _ 10 RS 10 1041 9
xteoxS A5yl x~!

IIpaBuUnBbHBIN OTBET yKa3aH M10J HOMEPOM 3.

N 1
5. HaiiauTe 3HaueHue BhIpaxkeHus a'(a >)° npu a = 5

B omeeme yKaskcume Homep npasuibHoco sapuarnma.

1) -125
2) 125
1

)~ 125

1
125

Pemenue.

c 1
VIIpocTHM BhIpakeHHE UCITONb3YsT (POPMYITBI (ab ) =a’c, — = duad-a=a

J@ 3 =d a3 =d a0 =10 = g3,

IR N o N IS
[TogctaBum 3HaueHue a: a - = | — =33 53° 57 =125.

9]

IIpaBUIBHBINA OTBET YKa3aH OA HOMEPOM: 2.
6. CpaBHuTe "ncna X 1y, ecin x = 0,000063, y = (4-107%)%. B otBeT 3anmmmre GONbIIee YHCIIO.

Pemenne.

[IpuBegeM BTOpOE YUCIIO K ASCATHYHOMY BUIY M CpaBHUM. Bocmomb3yemcs (opmymoit (ab ) =abc:

y=(4-10"%)*=47.1077 =64 10"° = 0,000064.

TeMm cambiM, x < y.

OtrBeT: 0,000064.

n

7. Kaxomy U3 cieayromux BeIpakeHU paBHa ApOOb g?

B omeeme yKasicume Homep npasuilibHoco sapuarma.

1) 2" —23
2) 23

1 n
> ()
4) 23

Pemenne.
Hcnonb3yeM CBOMCTBA CTEIICHHU:

[IpaBuIbHBIN OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM: 4.

8. [IpeacraBbTe Boipakenue (m °) °-m!> B BUze cTemenu ¢ ocHOBaHHEM m.
B omeeme yKadicume Homep npasuibHo20 6apUanma.

1) m85



2) m*

3) m?

4) m 30
Pemenne.

b

Hcnonb3ys GpopmyItbt = m, m®-m? =m* u (m*)* = m®, nonywaem:

<m79)78 13 = 9 (8) 13 7213 85
IIpaBuIbHBIN OTBET yKa3aH MOA HOMEPOM 1.

1
— . — B BUJIE CTETICHU C OCHOBAHUEM X.
x> X9

B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco sapuarnma.

9. IIpeactaBbTe BBHIpaXKEHUE

1) x14
2) x54
3) P
4) x4

Pemenue.
1
Hcnonb3yst Gpopmysisl e x4 x%xP =xT u (x2) = x, monywaem:
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IIpaBUIbHBIN OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM 4.
1 1
10. ITpencTaBbTe BBIpaXXCHHE — - — B BUJIC CTCIICHU C OCHOBAHHEM X.
X X
B omeeme yxaxcume nomep npagunbHo20 6apuanma.
1) x~!
2) x20
3) x!
4) x 20
Pemenue.
u 1 _.a _a b __ _atb .
CHONB3YS (POPMYIIBI o €, ¢ e =c" monydaem:
|
74*5 :x4._x75 :xil_
X X

[IpaBUIbHBIN OTBET yKa3aH MOA HOMEPOM 1.

11. Kaxkoe u3 panHbIx uncen 4/0,16,+/1,6,v 1600 sBiasieTcs uppauuoHaIbHbIM?

1) 0,16
2) /1,6
3) V1600

4) BCe 3TH YKCJa pallOHABHBI

Pemenne.
PaccmoTpumM kaxxnoe U3 ymcel:

1) v/0,16=V16-102=4-10"' = 0,4
2) /1,6 =V16-10"!
3) V1600 = V16102 =4-10 = 40

OTBeT: 2



12. Kakoe U3 IaHHBIX HIKE YHCE ABIAETCSA 3HAUYECHUEM BhIpaskeHus (V42— 2)2?

1) 46 — 4v/42 2) 38 —4v/42 3) 46 —2V42 4) 38

Pemenue.
Haiinem 3HaueHUE BbIpaXKEeHHUS:

(V42 -2)% = Va2 —2 A0 402 — 42— aED 44— 46— 42
OToMy 3HaYEHHIO COOTBETCTBYET BapUAHT 1O HOMEPOM 1)

OrBerT: 1
13. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YUCEJ SIBJIIETCS] 3HAUEHUEM BBIPAsKCHUS (\/% + 4)2
1) 70
2) 102+ 886
3) 102+ 4v/86
4) 70+ 8+/86

Pemenue.
IToyunM 3HaYEHHUE BBIPAKECHUS:

(V86+4)> =86+2-1/86-4+16=102+8V86

OTrBeT: 2
n

?
125

14. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE BBIPa)KEHUH TIPH JIFOOBIX 3HAYCHHSIX 1 PaBHO JAPOOH

1) 5n—3

2) 5%

3) 25"
171

4) =

) 5

Pemenne.
Paccmotpum 1po0s:

s
125 53

OTrBerT: 1



